

Súd: Okresný súd Galanta  
Spisová značka: 11T/45/2023  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2323010738  
Dátum vydania rozhodnutia: 16. 09. 2023  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Juraj Dziak  
ECLI: ECLI:SK:OSGA:2023:2323010738.1

## TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Galanta, samosudcom JUDr. Jurajom Dziakom, trestným rozkazom vydaným podľa § 353 ods. 1 Trestného poriadku takto

### rozhodol:

Obvinený **F i l i p N o v o t n ý**, rodné priezvisko Novotný, nar. 06.06.1984 v Trnave, trvale bytom Ulica Hospodárska 3617/92, Trnava, okr. Trnava, Slovenská republika,

sa uznáva za vinného, že

1. dňa 05.07.2022 v čase okolo 19:49 hodine ako vodič viedol osobné motorové vozidlo značky Fiat Punto, farby čiernej, evidenčného čísla TT384CD v meste Galanta, na ulici Eszterházyovcov, kde prišiel dané osobné motorové vozidlo natankovať na tu nachádzajúcu sa čerpaciu stanicu Shell, kde za tankovanie nezaplatil, ale nechal predavačke svoj mobilný telefón značky Sony Xperia, čím sa dopustil priestupku proti majetku, ktorý priestupok bol objasňovaný na Obvodnom oddelení PZ Galanta, kde počas objasňovania a následnou lustráciou v evidencii vodičov bolo zistené, že vozidlo značky Fiat Punto viedol Filip Novotný v čase, kedy mal Rozhodnutím o priestupku Okresným dopravným inšpektorátom v Trnave pod č. k.: ORPZ-TT-OD12- 2021/006897 zo dňa 21.07.2021, právoplatné dňa 12.08.2021, uložený trest zákazu činnosti viesť motorové vozidlá na dobu 30 mesiacov, a Rozhodnutím o priestupku Okresným dopravným inšpektorátom v Trnave pod č. k.: ORPZ-TT-OD12- 2021/0013591 zo dňa 25.10.2021, právoplatné dňa 15.11.2021 uložený trest zákazu činnosti viesť motorové vozidlá na dobu 42 mesiacov, pričom tieto rozhodnutia mu boli riadne doručené,

2. dňa 09.07.2022 asi o 14.17 hod. viedol osobné motorové vozidlo zn. Fiat Punto ev. č. TT 384CD v obci Modranka po ulici Seredskej, kde na čerpacej stanici Empark natankoval do vozidla pohonné hmoty, po natankovaní s vozidlom odišiel z čerpacej stanice, následne v čase o 23.40 hod. dňa 09.07.2022 potom, ako bolo vozidlo spozorované policajnou hliadkou PMJ KR PZ Trnava na ulici Východnej č. 1 v Trnave, kde bolo zaparkované a vo vozidle sedel, bol podrobený policajnej kontrole, ktorej sa priznal, že vozidlo riadil a vozidlo riadil napriek tomu, že - rozhodnutím o priestupku Okresného riaditeľstva PZ v Trnave, Okresného dopravného inšpektorátu v Trnave ORPZ-TT-ODI2-2021/006897 zo dňa 21.07.2021, právoplatným 12.08.2021, mu bol uložený zákaz činnosti viesť motorové vozidlá na dobu 30 mesiacov a - rozhodnutím o priestupku Okresného riaditeľstva PZ v Trnave, Okresného dopravného inšpektorátu v Trnave č. k. ORP-TT-ODI2-2021/013591 zo dňa 25.10.2021, právoplatným 15.11.2021, mu bola okrem iného uložená aj sankcia zákazu činnosti viesť motorové vozidlá na dobu 42 mesiacov,

teda

v bode 1. a 2. vyššie maril výkon rozhodnutia orgánu verejnej moci tým, že vykonával činnosť, na ktorú sa vzťahuje rozhodnutie štátneho orgánu o zákaze činnosti,

čím spáchal

úmyselný pokračovací prečin marenie výkonu úradného rozhodnutia podľa § 348 ods. 1 písm. d) Trestného zákona s ohľadom na § 122 ods. 10 Trestného zákona.

Za to sa

odsudzuje:

Podľa § 41 ods. 3 Trestného zákona súd ruší výrok o vine a treste obvineného v trestnom rozkaze Okresného súdu Trnava sp. zn. OT/154/2022 zo dňa 12.07.2022, doručený obžalovanému a právoplatný toho dňa, ako aj ďalšie výroky, ktoré majú v uvedenom výroku o vine svoj podklad.

Podľa § 348 ods. 1 Trestného zákona, s použitím § 38 ods. 2 Trestného zákona, s poukazom na § 36 písm. l) a § 37 písm. m) Trestného zákona, za použitia § 41 ods. 3 Trestného zákona, na spoločný trest odňatia slobody v trvaní 10 (desať) mesiacov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. b) Trestného zákona sa na výkon uloženého trestu zaraďuje do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 41 ods. 3 Trestného zákona v spojení s § 61 ods. 1, ods. 2 Trestného zákona aj na spoločný trest zákazu činnosti vedenia motorových vozidiel v cestnej premávke v trvaní 4 (štyri) roky.

#### **Poučenie:**

Proti trestnému rozkazu môže prokurátor a obvinený podať odpor do 8 dní od jeho doručenia na Okresnom súde Galanta.

Odpor môže podať i príbuzný obvineného v priamom rade, jeho súrodenec, osvojiteľ, osvojenec, manžel a druh.

Osobám, ktoré môžu podať odvolanie v prospech obvineného, okrem prokurátora, sa lehota končí tým dňom ako obvinenému. Ak sa trestný rozkaz doručuje obvinenému a aj jeho obhajcovi, plynie lehota od toho doručenia, ktoré bolo vykonané neskôr.

Opravné prostriedky v prospech mladistvého môže podať, a to i proti jeho vôli, aj orgán sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately; lehota na podanie opravného prostriedku mu plynie samostatne.

Ak je obvinený pozbavený spôsobilosti na právne úkony alebo je jeho spôsobilosť na právne úkony obmedzená, môže podať odpor aj jeho zákonný zástupca, opatrovník a obhajca; všetkým týmto osobám končí lehota na podanie odporu tým dňom ako obvinenému.

Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže poškodený podať odpor; ak poškodený podal odpor, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody. Samosudca odkáže uznesením poškodeného na civilný proces, prípadne na konanie pred iným príslušným orgánom. Rovnako sa postupuje aj vtedy, ak odpor proti výroku o náhrade škody podá iná oprávnená osoba.

Ak v lehote nebol odpor podaný, stane sa trestný rozkaz právoplatným a vykonateľným. Ak proti trestnému rozkazu podala oprávnená osoba v lehote odpor, nariadi sa vo veci hlavné pojednávanie. Ak odpor nebol vzatý späť, prednesením obžaloby na hlavnom pojednávaní sa trestný rozkaz ruší; pri prejednávaní veci na hlavnom pojednávaní nie je sudca viazaný právnou kvalifikáciou ani druhom a výmerou trestu obsiahnutým v trestnom rozkaze.